
Bénédiction de Jubilé pour le Corps du Christ 

Dans cette année de notre 50ème anniversaire de mariage, notre année de Jubilé - 2014, nous, Roger & Charlotte Merschbrock, déclarons une «bénédiction de Jubilé " sur le corps du Christ: 

Prière: Père, Tu as dit que cette année est une année pour que ton corps se réveille à son héritage. Nous nous mettons d’accord avec Toi pour que Tu brises tous les obstacles que l'ennemi a mis devant ton peuple. En tant que corps, nous allons remonter au-delà de ce qui était un obstacle, et nous allons réclamer l'héritage que Tu as prévu pour nous quand Tu nous as choisi avant la fondation du monde en Christ. (Éphésiens 4:6-9) Nous allons commencer à entrer dans la bénédiction de cette saison et de cette heure. Nous brisons la mentalité de l'esprit orphelin qui capture nos esprits et nous fait penser que nous n'avons pas une part. Nous brisons cela dans l'esprit, et nous Te remercions d’ouvrir  une nouvelle liberté d’entrer dans l'héritage et de clarifier notre vision, pour que nous soyons capables de voir au-delà de ce que nous avons vu auparavant, pour voir l'illimité que Tu as placé devant nous. Nous déclarons que nous allons marcher comme pleinement adoptés, comme des fils / filles que Tu as engendrés. 

Chacun de nous a un bon et un mauvais héritage. Nous vous bénissons avec la grâce de vous emparer de l'héritage que Dieu a déposé et placé dans votre lignée. Selon le Psaume 16:5-6, le Seigneur est votre partage et votre coupe. Il assure votre lot et ses frontières dans un lieu de délice. Vous avez un bon héritage! 

Selon Lévitique 25:8-17 nous proclamons ce qui suit: Liberté sur vous et votre famille; la liberté et le retour de tous vos biens; le retour de votre terre et de votre héritage; le retour de ceux de votre famille qui ont été capturés et détenus comme esclaves de l'ennemi. Comme il s'agit pour vous d'une année de repos et d’une année sainte, nous déclarons que cela se fera sans peine et sans effort. Vous mangerez de ce que Dieu a pourvu et reconnaîtrez ce qu’Il a pourvu pour vous. Vous goûterez et verrez combien Il est bon (Ps. 34:8). Nous déclarons la liberté de la dette, pas seulement de la dette financière, mais aussi de toute situation qui vous a tenu débiteur de quelque chose - le refus de pardonner; l'assujettissement à une personne ou à une situation qui détient le pouvoir sur vous. Nous déclarons la liberté de discerner le sacré du profane, la lumière des ténèbres, le bien du mal. 

Nous vous bénissons avec l’onction et l'obéissance qui vous permettent de posséder et de gérer votre héritage, en ne niant ou en ne méprisant pas ce que Dieu vous a promis. Nous déclarons que vous ne suivrez pas les traces d'Esaü, qui a méprisé son héritage! 

Nous vous bénissons avec le désir de recevoir et de saisir le don de la repentance, de sorte que vous puissiez être libérés du péché de vivre dans un endroit limité où vous ne  possédez pas l'héritage qui vous appartient. Une des racines de l'héritage perdu est l'incrédulité. Nous vous bénissons avec une foi renouvelée pour croire, recevoir, et marcher dans Ses promesses! Le fait de ne pas posséder l'héritage est aussi lié à un manque d'identité. Nous déclarons que le voleur d'identité qui vous a volé votre identité sera démasqué. Vous pensiez savoir quel est votre héritage, mais il y a tellement plus dans votre héritage qui est encore enfermé en vous - des choses qui vous ont été cachées, des choses que l'ennemi vous a dit que vous ne pouviez pas faire et que vous auriez dû faire et d’autres qu'il a dit que vous devriez faire et que vous ne deviez pas faire. Nous déclarons que le voleur est découvert, et que vous allez voir et savoir qui vous êtes. Un destin qui a été caché est en train de s’ouvrir; il est maintenant révélé. Nous vous bénissons avec un coeur pour voir ce que vous n’avez jamais vu auparavant - pour voir qui vous étiez destiné à être en Lui. Nous vous bénissons avec la vision pour voir ce que ces choses sont et avec la clarté pour être capable d'entrer dans le nouveau lieu de l'héritage alors qu’Il vous le révèle. 

Nous déclarons selon Actes 17:26-27 que Dieu a déterminé votre temps et les bornes de votre lieu de résidence afin que vous puissiez Le chercher et Le trouver. Nous vous bénissons de la sagesse pour que vous ne déplaciez pas les lignes de démarcation que vos ancêtres pieux ont établies dans l'esprit. (Proverbes 23:10 a) Nous déclarons que vous honorerez les anciennes bornes établies par Dieu à travers eux. Nous vous bénissons avec Son héritage qui vous permet d'agrandir l'espace de votre tente, d’étendre les toiles de vos demeures, d’allonger vos cordages, et d’affermir vos piquets selon le plan de votre Père. Nous déclarons que vous vous répandrez à votre main droite et à votre gauche; et que votre descendance héritera des nations et rendront les villes désertes habitées. (Esaïe 54:2-3) Il y a de l'espérance dans votre avenir pour que vos enfants reviennent à leurs propres frontières. (Jérémie 31:17) Nous déclarons que vous et vos descendants ne dévieront pas du plan exponentiel que Dieu a pour la multiplication de vos générations. Nous vous bénissons pour que vous restiez dans vos lignes de démarcation afin que vous puissiez recevoir ce que Dieu a pour vous. Nous déclarons que toute violation d'alliance dans votre lignée est traitée, et qu’il y aura un nouveau niveau de déblocage de votre héritage. Nous déclarons qu’une clé est libérée pour déverrouiller l’héritage sur vous et sur vos descendants, héritage qui a été tenu captif pendant des générations. 

Il vous a donné l'héritage des nations. (Psaumes 111:6) Il dit à son fils: «Demande-moi et je te donnerai les nations pour héritage, et pour possession les extrémités de la terre." (Psaume 2:8) C'est aussi votre héritage! Nous vous bénissons avec la vision et la sagesse de votre Père pour savoir comment collaborer avec Lui pour débloquer l'héritage sur les nations de la terre! 

La proclamation du Jubilé que Jésus a faite dans la synagogue de Nazareth, rapportée dans Luc 4:18-19, est le ministère qui nous a été transmis: 

"L'Esprit du Seigneur est sur moi, 

Parce qu'il m'a oint 

Pour prêcher la bonne nouvelle aux pauvres; 

Il m'a envoyé pour guérir ceux qui ont le cœur brisé, 

Pour proclamer aux captifs la liberté 

Et le recouvrement de la vue aux aveugles, 

Pour renvoyer libre les opprimés; 

Pour proclamer une année de grâce du Seigneur ". 

Nous vous bénissons avec le fait de rester ouvert pour recevoir tout ce que Jésus a acheté et racheté pour vous par Son sang précieux de sorte que vous puissiez lui apporter beaucoup de joie et de gloire dans les jours à venir! Nous vous bénissons avec le désir d’embrasser le processus continu de révélation et de libération de votre héritage de la part du Père afin d'établir son alliance sur terre et d’accomplir le Grand Mandat de Matthieu 28:19-20. C'est pour ce but ultime  que nous cherchons à obtenir et à marcher dans l'héritage!


