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Lettre de nouvelles mai 2019
Chers amis, chers frères et sœurs dans le Seigneur.

Nous profitons de cette lettre pour vous donner la nouvelle adresse (en en-tête).
En effet, après 35 ans passés à Allauch, le Seigneur nous a conduits à installer l’œuvre d’Ésaïe 55 à Charmes sur Rhône, près de Valence.
Une nouvelle étape, une nouvelle saison, une nouvelle aventure. Nous ne savons pas ce que le Seigneur a préparé, mais nous avançons en regardant à lui.

Mais comment avons-nous été conduits pour changer de région ?
En juillet 2016, j’étais en train de réfléchir sur la terrasse de notre maison à Allauch à une impression d’Évangiles en vue des prochaines campagnes de distribution sur Marseille et sa région : « en 2008 nous avons distribué dans tel quartier, en 2009 dans… en 2010… en… Donc en 2017 nous distribuerons dans … en 2018 dans … » 
Et soudainement, une forte pensée m’est venue à l’esprit : Jusqu’à quand ?
J’ai compris que le Seigneur me parlait et préparait une nouvelle étape.
Je suis rentré dans la maison avec la paix dans mon cœur et en acceptant l’idée que notre temps à Allauch et à Marseille allait prendre fin.
Nous avons donc passé une dernière commande d’Évangiles pour une distribution en avril 2017 dans la région marseillaise et nous sommes partis quelques jours en Suisse pour nous reposer dans les montagnes et chercher la direction du Seigneur…
Nous ne savions pas ce que le Seigneur préparait, mais nous savions qu’il préparait.
Depuis quelques temps déjà, je cherchais une solution pour le stockage des Bibles, l’entrepôt qu’on nous prêtait à Saint-Mitre-les-Remparts depuis 2011, devenait trop petit. Nous avons d’abord cherché sur le secteur, mais devant le prix de l’immobilier il nous a paru évident qu’il fallait chercher plus loin... 
Le vendredi 30 septembre 2016, je devais me rendre à l’imprimerie chrétienne IMEAF pour une A.G (non loin de Montélimar) et j’ai pensé pouvoir en profiter pour visiter un entrepôt dans la région. En cherchant sur un site d’annonces immobilières, j’ai été attiré par un local situé près de Valence (à 50 mn de route de l’imprimerie).
Après l’avoir visité, j’ai immédiatement appelé Annie pour aller le voir ensemble dès le lendemain.
En mars 2017 nous avons signé l’acte de vente, c’était là où le Seigneur nous conduisait.
Entre temps, notre gendre Daniel a été convaincu que le Seigneur l’appelait à s’engager dans la mission Ésaïe 55. Notre fille Anne-Lise et lui ont donc démissionné de leur travail et ont déménagé sur Charmes le 14 juillet 2017.

Notre entrepôt à Charmes sur Rhône
Nous avons travaillé à son aménagement d’octobre 2017 à janvier 2018.
Nous bénissons le Seigneur pour ce bel outil de travail. Et nous nous réjouissons en espérance de tout ce qu’il va faire.
C’est en février 2018 que nous avons déménagé tout notre stock de Saint-Mître-les- Remparts : 2 Semi-remorques de 33 tonnes.
Maminiaina (surnommé : Mamy) s’habitue lui aussi à sa nouvelle région. Cela fait 5 ans qu’il travaille avec nous. Il fait maintenant équipe avec Daniel notre gendre.
Nous commençons à avoir des bénévoles qui viennent aider régulièrement. C’est très encourageant.

Voici quelques nouvelles de ce que le Seigneur nous a donné de faire en 2018.

Une nouvelle saison, une nouvelle maison
Après avoir vécu pendant 1 an et demi dans les bureaux de notre entrepôt, nous avons pu vendre notre maison à Allauch fin décembre 2018 et le Seigneur nous a donné la grâce de pouvoir acheter une belle maison dans la vallée de l’Eyrieux à Saint Laurent du Pape. Nous y habitons depuis avril 2019.
Nous sommes à 15 mn de notre entrepôt, où Annie s’occupe encore de la comptabilité.

Pentecôte 2018
Jean-Luc et Daniel sont allés à Clermont-Ferrand pour le rassemblement DNJ (plus de 5000 jeunes) où nous avions un stand. Quelle joie et quelle grâce de se retrouver parmi la jeunesse (l’église de demain) et de les encourager à offrir la Bible.

Campagne de distribution d’Évangiles du 28 août au 7 septembre 2018
Neuf personnes de notre comité de soutien anglais sont venues pour cette campagne.
C’était émouvant de nous souvenir que nous les avions rencontrés pour la 1er fois en août 1984 à Mialet dans un camping. Nous revenions de Belgique avec un vieux fourgon Volkswagen que nous avions aménagé pour pouvoir y dormir. Nous nous étions arrêtés pour une nuit dans cette région des Cévennes où nous aurions aimé nous installer. Et au petit matin, June est allée acheter son pain et au lieu de prendre le chemin le plus court, elle a fait un détour dans le camping et elle a aperçu un autocollant qui parlait de Jésus sur notre véhicule.  Elle s’est approchée et nous a demandé si nous étions chrétiens.
Elle nous a ensuite invités à venir rejoindre le groupe de campeurs anglais, une cinquantaine de personnes, membres d’une association de campeurs en GB (Caravanners and Campers Christian Fellowship). Nous avons passé une excellente soirée (chants, sketch…) mais nous n’avons rien compris car nous ne parlions pas anglais à l’époque.
À la fin de la soirée, June m’a dit : nous aimerions visiter Marseille. J’ai cru qu’elle parlait d’elle et de son mari. Puis elle m’a dit : Tous. J’ai accepté sans prendre le temps d’en parler avec Annie… et 3 jours après nous avions 40 anglais sur la terrasse de notre maison.
Je leur avais tout d’abord donné rendez-vous sur le Vieux-Port, devant la mairie de Marseille. Nous avions visité la ville puis le soir nous avions invité quelques amis français et préparé un repas pour tous. Nous avons chanté des cantiques tous ensemble, et passé une excellente soirée tout en ne comprenant pas l’anglais.
L’année suivante, nous avons reçu un courrier d’un anglais qui organisait un camp à Mialet et qui nous demandait de pouvoir visiter Marseille, nous avons accepté, donné rendez-vous sur le Vieux Port, préparé un repas… et la même chose s’est répétée l’année suivante. C’est ainsi que le Seigneur a organisé ces rendez-vous pour préparer une armée d’anglais qui allaient prier pour nous.
En 1987, j’ai arrêté mon activité professionnelle de kinésithérapeute pour me consacrer au ministère et j’ai écrit à tous ces amis pour leur dire que j’aimerais faire une tournée missionnaire dans les églises en Angleterre pour parler de la pauvreté spirituelle de la France et demander la prière. Entre temps, nous avions pris quelques cours d’anglais et c’est ainsi que j’ai pu visiter les églises durant trois semaines en GB.
C’est ainsi aussi que nous avons commencé à organiser des campagnes de distribution sur la région marseillaise. Les plans de Dieu sont parfaits. Il a tout préparé et nous sommes invités à marcher par la foi et non par la vue si nous voulons entrer dans les œuvres qu’il a d’avance préparées pour nous.
Pendant  des années nous avons reçu chez nous à Allauch, des équipes de GB et d’ailleurs, et nous avons distribué dans presque toutes les villes des Bouches du Rhône et dans quelques villes du Var (plus de 500 000 Evangiles).
En septembre 2018, notre comité anglais (Isaiah 55 UK support group) a désiré venir en Ardèche où nous avons maintenant notre entrepôt.  Et nous avons organisé cette première campagne de distribution dans notre nouvelle région. Nous avons pu loger notre équipe à la maison Boissier de l’Union de Prière.
Notre équipe a ainsi distribué environ 7000  Evangiles et 2000 autres évangiles ont été distribués avec des amis de la région.
Nous avons distribué sur Charmes sur Rhône, Toulaud, Saint Georges les Bains, Beauchastel, Saint Laurent du Pape, Saint Fortunat sur Eyrieux, Dunières sur Eyrieux et Les Ollières sur Eyrieux.

Festival de Gospels à Allauch le 15  septembre 2018
Nous avions 6 groupes soit plus de 100 choristes et musiciens.
Nous estimons qu’au moins 600 personnes sont venues assister au concert. À travers les chants et les paroles prononcées par les uns et les autres, le message de l’Evangile a été annoncé. Nous avions aussi posé sur les chaises, un Evangile et un flyer.
Nous bénissons le Seigneur d’avoir suscité de l’aide à travers 4 églises à Marseille. 
Nous avons pu ainsi créer un petit comité en vue d’un prochain festival si le Seigneur continue de nous ouvrir les portes.

Le marché de Noël à Allauch les 8 et 9 décembre 2018.
En 2018  nous avons eu encore l’autorisation d’installer un stand.
Environ 140 personnes (ou couples) ont acheté un livre d’enfant ou une Bible.
230 Evangiles ont été offerts ainsi que 300 calendriers Trésors Cachés et 300 calendriers Pensées Précieuses et 150 Toujours Joyeux. 
Nous bénissons le Seigneur pour toutes ces personnes qui se sont approchées de notre stand et pour tout ce qu’il a fait et va faire à travers ce marché de Noël.
Nous avons eu aussi la chorale Harmonie qui a chanté des chants de Noël pendant une heure le samedi de 12h à 13h.

Campagne de distribution des Trésors Cachés décembre 2018.
C’est avec un petit pincement de cœur que nous avons renoncé à organiser une distribution sur Allauch et sur Marseille.
En effet depuis décembre 1999, nous recevions chaque année une équipe de Suisse Allemande et nous distribuions chaque année quelques 20 000 calendriers. En décembre 2018 nous avons organisé une petite campagne de distribution à Charmes sur Rhône, Saint Georges et Saint Laurent du Pape. Soit 2500 calendriers Trésors Cachés. Nous avons eu quelques volontaires pour mettre en sachet plastique avec un flyer et pour distribuer.

Club d’enfants à Aubagne 
Nous avons confié cette tâche à Alain et Béatrice. Et chaque mardi, une quinzaine d’enfants viennent prendre un goûter, chanter et écouter un enseignement. Jean-Luc y va de temps en temps et retrouve avec une joie partagée plusieurs enfants et leurs familles. Nous sommes heureux que ce club puisse continuer. 

Distribution de calendriers Bonne Semence.
JL essaie  de visiter les personnes qu’il voyait d’habitude sur Allauch. De nombreux contacts sont ainsi visités chaque année et les visites encourageantes de 2018 nous montrent à quel point il est important de persévérer.

Edition et diffusion de la Bible
En 2018 nous avons fait imprimer 35 000 Bibles ; 7500 NT ; 70 000  Evangiles ;
Nous avons diffusé : 50 696 Bibles / 	4 330 Nouveau-Testaments / 65 700  Evangiles / 5 821 brochures
7 050 Livres pour enfants S et H Grandjean / 324 DVD S et H Grandjean /236 CD S et H Grandjean
400 Evangiles en BD / 219 Livres pour enfants (autres éditeurs) / 2 515 Porte-clés Minibible 
5 519 Calendriers /1 108 Bibles en langues étrangères.
		
Projets en cours pour 2019
[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]
Concerts : 
· Concert de Gospels en plein-air sur la place de l’église de Charmes le samedi 14 septembre à 20h30. 
Avec le groupe Evia de l’ADD d’Alès. Nous les logerons à la maison de Boissier et ils participeront au culte de l’ADD de Valence le dimanche.
· Concert avec Pat Berning le 22 septembre dans le temple de Charmes à 16 h
Nous allons faire imprimer un flyer que nous allons distribuer largement dans la région afin d’inviter un maximum de personnes pour ces 2 concerts.

Dédicace de nos nouveaux locaux le 21 septembre.
· À 14 h, nous aurons un temps de célébration et d’action de grâces au temple de Charmes avec la participation de Pat Berning et de son groupe.
· À 16 h, nous aurons un temps de dédicace dans nos nouveaux locaux suivi d’un vin d’honneur.

Campagne de distribution de calendriers Trésors Cachés avec une équipe Suisse du 26 au 30 décembre 2019.
Quelques jeunes de la mission MSD Suisse qui avaient l’habitude de venir chez nous à Allauch ont demandé à venir nous aider dans l’évangélisation de notre nouveau champ de mission. Nous  recevions auparavant chaque année 15 à 20 jeunes dans les chambres que nous avions à Allauch et comme les plans de Dieu sont parfaits, nous pourrons utiliser les chambres de l’Union de Prières à Charmes (à 5 mn de notre entrepôt). Nous envisageons une distribution de 8 à 10 000 calendriers Trésors Cachés dans les villes et villages autour de Charmes. Nous allons aussi encourager les chrétiens de Drôme-Ardèche à se joindre à nous pour cette distribution.
(Nous sommes heureux aussi de savoir que la MSD France organise également une distribution sur la région marseillaise entre le 27 octobre et le 4 novembre.)

Evangiles Personnalisés
Depuis 1987, nous réalisons des couvertures personnalisées pour les Evangiles que nous distribuons dans nos campagnes d’évangélisation. Nous avons aussi au cours des années, fait imprimer des Evangiles pour d’autres régions avec l’adresse ou les adresses d’églises du secteur. Au cours des années nous avons dû augmenter les tirages afin de maintenir des petits prix, cependant nous manquions de plus en plus de souplesse et il nous fallait grouper les commandes et attendre pour pouvoir faire une impression.
Nous avons donc été amenés à étudier la possibilité de proposer un Evangile personnalisé pour des petits tirages.  
Nous pouvons maintenant proposer un Evangile de Jean en 48 pages format 10/15cm: 
500 ex de l’Evangile de Jean pour 250 €  soit 0.50 € l’Evangile / 1000 ex pour 350 €  soit 0.30 € l’Evangile/
3000 ex pour 600 € soit 0.20 € l’Evangile. 

Dieu sait toutes choses et son plan est parfait. Ainsi le Seigneur nous a ouvert les portes et montrer le chemin pour cette nouvelle étape dans l’installation d’un nouvel entrepôt à 200 km de Marseille. Comme vous pouvez aussi le constater les portes sont toujours grandes ouvertes à Allauch.
Nous ne savons pas encore ce que le Seigneur veut faire et va faire pour la suite du travail d’évangélisation commencé en 1987 à Allauch et à Marseille. Je ne sais pas si je continuerai à participer à quelques actions d’évangélisation sur Allauch et Marseille  (Marché de Noël, Festival…).
Je ne sais pas ce que le Seigneur a décidé pour nous et quels vont-être mes engagements sur la Drôme et sur l’Ardèche.
Mais je sais que la moisson est grande et qu’il y a peu d’ouvriers.
Continuons de prier pour qu’il suscite des ouvriers… et continuons de semer.
			
Ecclésiaste 11:6  Dès le matin sème ta semence, et le soir ne laisse pas reposer ta main ; car tu ne sais pas ce qui réussira, ceci ou cela, ou si l’un et l’autre sont également bons.

Esaie 55 10-11  Comme la pluie et la neige descendent des cieux
et n’y retournent pas sans avoir arrosé, fécondé la terre et fait germer les plantes,
sans avoir donné de la semence au semeur et du pain à celui qui mange,
ainsi en est-il de ma parole, qui sort de ma bouche: elle ne retourne pas à moi sans effet,
sans avoir exécuté ce que je désire et accompli avec succès ce pourquoi je l’ai envoyée.

		
Nous vous remercions de vos prières et nous espérons vous lire ou vous rencontrer très bientôt.
Que le Seigneur vous bénisse et vous encourage.

Jean-Luc et Annie
